



2016年4月21日 星期四 农历丙申年三月十五 始创于1949 毛泽东题写报头

我们一直在你身边

2016年第7期(总第24期)

建设大爱之城 构筑道德高地

二七区扎实推进公共文明素养提升工作

E04~E05

二七区表彰政法工作先进单位和个人



获奖的先进单位 通讯员 杨坤 图

4月12日,二七区政法暨平 安建设、信访、依法治区工作会议 召开,传达贯彻落实全国、省、市 有关工作会议精神,表彰先进,安 排部署2016年政法工作。区委 书记蔡红充分肯定了2015年度 二七区政法工作取得的成绩。她 指出,2015年全区政法机关广大 干部职工紧紧围绕改革发展稳定 大局,不断增强为经济发展的服 务意识、创新意识、全局意识和奉 献意识,坚持改革创新,强化系统 治理、依法治理、综合治理、源头 治理,忠实履责、不畏艰难,敢打 硬仗、勇打险仗、善打胜仗,严厉 打击了一批危害社会安定的犯罪 分子,妥善解决了一批影响社会 稳定的突出问题,实现了信访秩 序根本好转、发展环境不断优化、 治安状况逐步改善。

会议还表彰了政法暨平安建 设工作先进单位和先进个人以及 平安创建"十佳"个人,侯寨乡等 17个乡(镇)、街道负责人向区 委、区政府递交2016年综治和平 安建设目标责任书。

E03

名字由来 历史变迁

起来听听老街的故事



二七区的行政建置历史悠久 其萌芽始于3600年前的商周时 代。汉魏以后,逐渐形成了较为完 备的政区体制。再经中华人民共和 国建立以来60年间的不断演变,最 后形成了今天的地域名称、建置的 大体格局。这个沿革过程在很大程 度上体现了二七区悠久的历史文 明,其中保存着许多发生在这块土 地上的古老故事和辉煌记忆。让我 们一起来听听有关德化街和大同路 的故事。

E08

省政协委员视察 进城务工人员子女入学情况

E02

从青春到白发 照顾瘫痪丈夫33年不离弃

E07

300名志愿者 助阵城市精细化,赞!

E06

《郑州晚报》部分社区报官方微信

















Ф







温馨提示 来稿请投二七播报新邮箱:ergibobao@163.com